

宝丰快报

记录时代 定格精彩

2021年3月
星期二
辛丑年正月廿六

第3800期

中共宝丰县委主办(内部资料·注意保存)
宝丰县融媒体中心承办
电子报网址: <http://bfkb.v0375.cn>



云上宝丰客户端

许红兵到大地集团调研



3月5日下午,县委书记、大地集团产业链链长许红兵到大地集团调研。

许红兵首先深入到大地集团产业链上的大通实业有限公司、景煌实业有限公司,察看新上项目进展情况,随后召开大地集团产业链服务专班工作推进会,听取相关情况汇报,现场办公破解企业发展中遇到的难题。

许红兵指出,产业链链长制是为加快我县工业经济高质量发展,为民营企业提供精准服务的新举措。希望链长制服务专班成员单位要提高认识,坚定信心,充分发挥链长制工作优

势,齐心协力优化营商环境。要明确责任,协调配合,真抓实干,加强督查,为企业做好服务、解决难题,共同提高企业抗风险能力,全力确保产业链健康成长,让企业集中精力抓好生产、扩大经营,延补、补链,做大做强,引领我县工业经济高质量发展,为“工业强县”奠定坚实基础。

当天,许红兵还到职业教育培训中心,实地察看水泥博物馆规划建设情况。

四级调研员、大地集团产业链副链长陈卫东等参加调研。

(朱亚旭 文/李得胜 图)

许红兵在龙王沟乡村振兴示范区调研时强调 解放思想 打破常规 闯出一条乡村振兴新路子

3月4日下午,县委书记许红兵在龙王沟乡村振兴示范区调研时强调,解放思想,理清思路,创新方法,打破常规,闯出一条乡村振兴新路子。

春天里的龙王沟乡村振兴示范区,桃红柳绿,景色秀丽,生机盎然。许红兵沿着整洁的村道边走边看,穿过“竹林小宿”,途经“老茶馆”,走进“龙王沟食肆”,实地察看乡村变化,听取乡村振兴工作汇报。

许红兵强调,产业振兴是乡村振兴的基础和关键。要解放思想,理清思路,认真研究国家政策,逐项找准工作抓手,明晰切入点、着力点,包装项目、争取资金,以产业促发展,让百姓得实惠;要敢想敢干,勇于担当,妥善解决好历史遗留问题,谋划乡村振兴“十四五”规划,充分调动群众投资兴业积极性,搞好社区治理,发展高效农业,努力实现农业强、农村美、农民富;要创新方法,打破常规,学习借鉴外地先进经验,深入挖掘乡村历史文化,抓住农村宅基地制度改革试点机遇,盘活土地资产,写好土地文章,集中力量重点培育新业态,因地制宜推进乡村特色产业发展。既要注重规划远期大目标,统筹兼顾示范区内各个村庄共同进步、协调发展,又要着手加强基础设施建设,整治村容村貌,打造精品亮点,提升魅力、聚集人气,建设宜居宜业宜游的美丽乡村,闯出一条乡村振兴新路子。

县领导马培翼、马胜昔参加调研。(朱亚旭 李得胜)

我县举行迎“三八”乡镇领导贤内助座谈会

3月7日下午,县“看宝丰、议宝丰、兴宝丰”活动领导小组与县总工会联合举办迎“三八”乡镇主要领导贤内助座谈会,来自我县各乡镇25名党政负责人家属共聚一堂,拉家常、谈心声、话发展。

县委书记许红兵向会议发来贺信。县政协主席汤红漫,县领导郭杰、马胜昔、崔建利出席会议。

在贺信中,许红兵代表县四大班子向在幕后默默支持家属工作的贤内助们表示诚挚的感谢和亲切的慰问。同时,在“三八”国际劳动妇女节到来之际,也向广大女同胞表示节日的祝贺。希望广大干部家属继续发扬优良作风,传承良好家风,廉洁治家、文明立家、和谐兴家,全力支持家属的工作,为建设“四强县”,迈入全国“百强”作出新的更大贡献。

会上,汤红漫指出,各乡镇的党

政正职取得的成绩背后,离不开家庭贤内助倾心的付出、理解、关心和支持,做好了“后勤保障”,承担了更多的家庭义务和责任,向大家表示衷心的感谢。

汤红漫希望,今后家属们一要珍惜家庭,做“幸福家庭”的引领者;二要尊重包容,做“幸福家庭”的守护者;三要涵养家风,做“幸福家庭”的监督员。要一如既往地支持理解爱人的工作,弘扬中华民族传统美德,保障家庭幸福安宁,在建设“四强县”、迈入全国“百强”中树立新风尚,在建设社会主义现代化新宝丰中建立新功勋。

与会人员围绕宝丰经济社会发展进行谈心交流。大家纷纷表示,今后将继续支持家属的工作,遇事多沟通交流,互相信任,坦诚相待,当好“贤内助”、“廉内助”。(杨涛)

编辑 张跃红 校对 王晓光

全县纪检监察系统开展以案促改暨作风整顿

为贯彻落实十二届县纪委六次全会精神,对全县纪检监察系统干部进行集中警示教育,近日,全县纪检监察系统召开集中开展以案促改暨作风整顿工作动员会。县委常委、纪委书记、监委代理主任苏明捷出席会议。

会议要求,全体纪检监察干部要牢固树立“执纪者必先守纪、监督者必受监督”的意识,严格执行中央纪委“四不准”规定,着力提升政治素质和业务素质,做到干干净净、清清白白,经得起任何形式的监督和考验,努力建设一支政治素质高、专业能力强、忠诚干净担当、敢于善于斗争的纪检监察铁军。

会议强调,纪检监察工作政治性、政策性和专业性都很强,全体纪检监察干部要不断加强学习,提高政治素质和业务能力,准确把握、深刻领会当前以案促改和作风整顿的新要求,牢记纪检监察干部“五个不准”,坚持理想信念,把作风建设一抓到底,把“三不”机制一体推进,推动以案促改深入开展,以优异成绩献礼建党100周年。

会议通报了相关典型案例,传达了《宝丰县纪检监察系统集中开展以案促改暨作风整顿工作实施方案》。会上,来自四个不同岗位的纪检监察干部分别作了表态发言。

各乡镇(林站、铁路地区)纪(工)委书记,部分县直事业单位纪检监察工作主要负责人,县纪委监委班子成员、派驻机构和各部室主要负责人,县委巡察办副科级以上干部,国有公司纪检监察工作主要负责人参加会议。

(郭莎莎 陈圣许)

宝丰农商银行
家的温暖 爱的体验

扫码贷款 一分钟到账



聚焦全国两会

马豹子在河南代表团小组会议上发言:

打造直播电商基地 助力乡村振兴开好局

3月7日下午,十三届全国人大四次会议河南代表团举行小组会议,审查计划报告和预算报告。全国人大代表、赵庄镇大黄村党支部书记马豹子作了发言。

马豹子说,计划报告和预算报告站位高、接地气、措施实,与政府工作报告有机衔接,总结成绩客观全面,目标设置和预算安排科学合理,具有很强的针对性、指导性和可操作性。他将立足自身工作实际,切实用足用好政策,努力作出更大贡献。

民族要复兴,乡村必振兴。马豹子自当选全国人大代表以来,提的建议大多与乡村振兴有关。他说,脱贫攻坚取得胜利后,三农的重心历史性地转向全面推进乡村振兴。大黄村有中国最大的农村图书批发市场和农村小商品批发市

场,商品种类达到几千种。直播电商作为新业态,既可以推销农副产品,帮助农民脱贫致富,拓展农村消费市场,又能促进人才回乡创业。要想助推村里的农产品销售,就必须驶上电商直播的快车道。他将带领大家抢抓机遇,大力发展直播带货,努力打造直播电商基地,使大黄村成为“中原网红第一村”。目前,已有十余家上规模的电商与供应链管理企业入驻大黄村的电商产业园。

马豹子对大黄村在乡村振兴中开好局、起好步充满信心。他表示,大黄村将立足实际,持续探索,依托魔术产业、小商品批发和图书批发等优势,大力发展特色产业,促进村民持续增收,加快推动乡村全面振兴,让村民早日实现共同富裕。(平顶山传媒记者 王民峰)